

# 南京将发放七大古都互游卡

快报讯(通讯员 童莉 杨乐 记者 孙兰兰)第十三届南京旅游博览会将于本月21日~22日两天,在南京国际展览中心举办。昨天记者了解到,去年这个博览会的名字叫长三角南京旅游交易会,如今吸引来的旅游企业越来越多,美国也首次来到南京“吆喝”自己的旅游资源。同时,此次旅博会上,南京还将发起“中国古

都互游活动”,7大古都将联合推出优惠旅游措施。

据了解,本届展会21日为专业观众日和媒体日,22日为公众开放日,近200个展位将向市民展示各地美景。记者了解到,去年7月南京至台湾的直航开通后,台湾游就成为旅游市场最热门的话题。而此次旅博会上,除了传统的江苏展区、上海展区、安徽展区外,台湾

众多旅游企业也将集体组团,来南京介绍当地美景。同时还增设了多种特色专区,如七大古都专区、宁杭生态带专区。

国际金融危机让很多欧美旅行社也将目光瞄准了南京市场。记者了解到,旅博会上专设国际旅行社展区,美国将首次来宁“吆喝”当地的风土人情。有兴趣的市民到现场就可实现“一日畅游世界”。此外,

同时,南京还将发起“中国古都互游活动”,7大古都将联合推出优惠旅游措施,七大古都分别为安阳、西安、洛阳、开封、南京、杭州、北京。据介绍,在七大古都互游的系列活动当中,将推出“中国历史文化名城互游优惠卡”,南京游客凭这张优惠卡去另六个城市旅游,即可享受政策范围内的各种优惠。

## 朱善璐视察华海3C广场

昨天上午,江苏省委常委、南京市委书记朱善璐一行来到珠江路南京华海3C广场参观视察。华海电脑通讯广场股份有限公司副总裁刘锋军先生以及中层管理人员在3C广场大厅热情迎接朱书记一行。副总裁刘锋军先生以及副总经理赵慧慧汇报了南京华海3C广场的经营情况。

在3C广场大厅,朱善璐亲切问候了销售人员和管理人员,并强调在全球经济危机的大背景下,挑战虽然很严峻,但机遇同在。在视察笔记本销售区域时,朱书记与促销人员亲切交谈,而且对“上网

本”表现出了浓厚的兴趣,不仅亲自演示操作,还预言:“上网本”必将成为流行趋势,朱书记对南京华海3C广场在IT流通领域作出的贡献高度评价,还表示一定加大支持力度。

朱善璐在详细了解南京华海3C广场发展战略、科技创新、人才培养等方面的情况后,表示非常满意,尤其对南京华海3C广场坚持服务创新的理念和蓬勃发展的势头大加赞赏。他激励企业加大服务创新力度,着力提升核心竞争力,实现更好更快发展。

通讯员 张苏 快报记者 徐勇

## 你来学技术 政府给补贴

今年首场职业培训明天招生

快报讯(记者 项风华)为帮助南京市各类失业人员和高校毕业生等新成长劳动者尽快实现就业,南京市劳动和社会保障局将于3月11日上午在新街口管家桥55号市职业技术培训指导中心二楼,举办2009年首场职业培训综合招生咨询活动,纳入政府补贴培训范围的50多个培训项目也将活动现场予以发布。

据南京市职业技术培训指导中心副主任许宏报介绍,此次,将有25家职业培训机构推出数控加工、营销员、广告设计、网页设计、计算机系操作工、人力资源管理人员、营养配餐员、中式面点师等50多个培训项目,5家培训机构还将推出创业培训特色课程。根据南京市现有扶持政策,凡南京籍符合相关条件的失业者、毕业生参加相关项目的培训,可享受政府职业培训补贴。比如中式面点师,有330个课时,每个课时3元,那么学费总共990元,如果是下岗失业人员参加该项培训,可以获得政府的全额补贴;如果是南京市新生劳动力参加,可获得政府50%补贴,个人实际只要付495元;如果是南京市农村转移劳动力参加,可获得政府60%的补贴,个人只要付396元。

许宏报说,此次招生咨询活动还将突出岗位与技能对接特点,培训招生机构均掌握大量用工信息,经培训合格的学员将择优推荐就业。

## 后年推广 小班化小学初中

快报讯(通讯员 曹小平 记者 黄艳)昨天,来自南京、香港、台湾、澳门的数十位教育界人士聚集在刚刚当选为“南京市小班化教育示范学校”的南昌路小学,探讨小班化教学的发展方向。南京市教育局局长徐传德透露,从2011年开始,南京进入全面推广小班化教育的新阶段,计划再用10年的时间,使小班化教育学校覆盖率小学达60%,初中达40%。这将意味着到2020年,除了热点名校之外,其他的义务阶段的学校大都推行现代小班化教育。

记者了解到,南京开始进行小班化教育试验始于2001年,8年来,试验学校从14所小学,发展为100所小学、27所初中。昨天的论坛上,香港地区的参会代表透露,香港特区政府将于2009-2010学年起在小学分阶段实施小班教学。澳门已经有非常多的学校实施了小班化,如果中小班人数在35人以下,幼儿园在25人以下,每班都会增加津贴5万元。



昨天,在南京古林公园里,几位市民手上拿着刚刚摘下的梅花,显得特别扎眼。现在是梅花盛开的季节,还希望市民赏花之余能手下留情。快报记者 唐伟超 摄

## 市容招30名渣土监督员

招募对象:的哥的姐

快报讯(通讯员 陈要武 见习记者 李蔚超)抛洒滴漏的渣土车一直是道路交通的一大隐患,昨天南京市容部门召开会议,全市将开展针对渣土运输的集中整治行动,并公开招募30名出租车司机当渣土监督员。

据了解,南京全市目前在建的工地很多,有挖掘工程的工地一共有47处,每天的渣土运输总量接近5万方。这次的渣土运输整治是延续了去年8月

份严打抛洒滴漏、无证运输渣土车的行动。去年查扣了370多辆渣土车,罚款总额超过400万,违规现象得到有效遏制,但是前段时间南京连日阴雨天气,加上年后部分工地赶工期,近期渣土运输偷倒、抛洒滴漏现象开始回潮。为此,南京市容管理部门将对渣土运输集中整治,并决定从出租车司机中招募30名“监督员”,及时反映渣土车的营运情况。“之所以选择的哥的姐,

主要是因为出租车司机一直在路上开车,对路面最了解,他们将是我们的检查力量的重要补充。”市容部门负责人说,一旦聘用,他们将给出租车监督员颁发统一聘书,举报线索一经核实将给出租车司机发物质奖励,具体奖励办法仍在定制中。出租车渣土监督员报名电话:83214900。另外,市民若发现有渣土抛洒现象,可拨打举报电话:83639794、83638917,但无物质奖励。

## 10家宏图三胞门店 "中国电信全业务营业厅" 周末盛大开业

近日,从宏图三胞传来消息,南京地区的10家宏图三胞门店内的中国电信全业务营业厅将于本周末全面营业,电脑和网络宽带销售模式将因此发生深刻的变化。

此次宏图三胞的中国电信全业务营业厅开通,将为市民提供固定宽带、无线掌宽、天翼手机、固话、小灵通等全业务的办理,宏图三胞遍布南京新街口、珠江路、山西路、江宁、高淳等地的十店的布局,也为市民

办理电信业务提供了方便。

通过与宏图三胞IT连锁卖场的结合,顾客在选购电脑的时候,能方便的办理宽带业务;在选购天翼手机的时候,能直接入网充值;或者顾客在办理固定宽带和掌中宽带等电信业务的时候,也能很方便的选购到对应的终端产品

本周末宏图三胞--中国电信的全业务营业厅的十店开业,购宽带后买电脑,电脑价格直降1500-200元;买充值费

就送天翼手机;买笔记本电脑送全年无线上网卡;办电信相关业务也可参加抽奖,最高赢取笔记本电脑!同时在服务端还为广大市民带来另一个惊喜,就是全国最专业的电脑服务机构--红快服务与中国电信的全面合作,办理电信相关业务获得价值100-400元的红快免费上门服务。后期宏图三胞与中国电信推出的“宽带保姆”业务,将使广大市民享受到红快专业的电脑、网络等各方面的技术保障。

## 抢购狂潮再现河西, 绿色科技住宅单日热销2.6亿元!

3月7日,位于河西大街的朗诗国际街区热闹非凡,小汽车铺满大街,现场排队的人络绎不绝。当日,绿色科技住宅朗诗国际街区三期南园6,9号楼开盘销售。由于当日推出的典藏房源选择余地较广,192、246m<sup>2</sup>的个性化精装豪宅以及65-147m<sup>2</sup>多种精装户型的问世,现场气氛火爆,久违的抢购场面再现河西。在半天时间里,销售额直线飙升,两幢楼几乎售罄,单日认购高达2.6亿元。朗诗国际街区,一年四季不

用空调、取暖器、加湿器,是真正的绿色节能环保型住宅,同步世界的十大科技系统,创造出卓越的高舒适度生活空间,受到了市场的高度认可。时至今日,已有四千余业主陪伴朗诗走过“无冬夏、春秋”的岁月。朗诗国际街区综合节能率达到80%以上,大大高于常规使用空调、地暖、取暖器、加湿器等物品的传统住宅,可节约3/4以上的家庭能耗开支。

朗诗国际街区地处河西新城中央,1.2号地铁环绕项目周边。一路之隔是数百亿投入的

CBD、家乐福超市、中央公园、奥体中心、绿博园、金陵图书馆、南京会议展览中心、明基医院、名牌学校、双向八车道的路网、风驰电掣的地铁1.2号线……无可挑剔成为安家者青睐的主要区域。随着CBD二期南延,报业集团、江苏银行、十四所、华泰证券、交通银行、保监会、中国移动等龙头企业入驻和跨国公司,陆续进驻CBD二期。此外,政府职能部门、金融保险行业、现代商贸行业、信息服务部门以及总部企业的相继入驻和聚集,地段价值日益凸显。

## 收费高 课程杂

## 一提早教 家长头稀昏

“现在社会上的早教机构太多了,有双语的,有艺术的,有不少打着国外教育机构的旗号,收费奇贵,各家机构都号称有自己的特色,什么蒙特梭利、奥尔夫,什么右脑开发,多元智能……我们真是很疑惑,哪一种更好?那些‘舶来品’对国内的孩子适用吗?”近年来,南京的早教机构如雨后春笋般冒出,良莠不齐的机构,五花八门的课程,动辄过万的收费,让家长们一头雾水。

### 要符合中国孩子身心发展标准

“现在的早教机构都号称有自己的特色,令家长无所适从。甚至一些已经报名上了早教课的家长也很迷茫:早教就是宝宝每周跟着老师玩一次、开心一下?还是学音乐、学画、学三字经、学英语?宝宝每个关键阶段的身心发展究竟到什么水平?有没有标准?”对于诸多家长的疑问,全球分娩导师、国际爱婴导师、中国早教第一品牌东方爱婴的创始人贾军表示:“其实,无论是蒙特梭利、

奥尔夫,还是右脑开发,多元智能……这些教育理论都只是从不同的侧面研究了不同年龄不同阶段孩子的身心发展状况,每种理论都有其精华部分。早教要做的就是挑出这些精华,使其更符合中国孩子身心发展的标准,再用不同的方式来教授父母或创设一个环境让孩子得到相应的发展。”

### 多听听过来人的意见很重要

“目前国内早教市场良莠不齐,尤其是研发力量的不足,导致课程的系统性和科学性极为欠缺。家长选择时要谨慎。”贾军建议说,家长选择早教机构,第一看品牌,教育和其他行业不同,机构需经过很长时间的磨练和积累,才能够生存下来。第二看理念,了解机构的教育理念,看是否适合自己的孩子。第三要听过来人的意见,“现在是搜索力和体验经济的时代,你可以去感受。同时和上过课的家长多聊聊,听听他们的意见,再做打算。”

快报记者 袁永红

### 周日,快报教育公益讲座答疑

为了帮助更多的家长解答早教过程中出现的疑问,3月15日,一场由东方爱婴早教中心和现代快报《成长周刊》共同举办的大型公益讲座,将现场“揭开0-3岁宝宝成长的奥秘”,早教专家贾军将与家长面对面交流,帮助家长树立正确的育儿观和早教观。欢迎有兴趣的家长拨打83340775、83340776免费索票。(讲座时间:3月15日上午9:00;地点:中山路75号中心大酒店二层。)

## 五星启动3·15安心服务工程

记者昨天获悉,五星电器从本周开始将启动“3·15”安心服务工程,针对消费维权领域的热点、疑点、难点问题,为消费者排忧解难。据悉,五星“3·15”安心服务工程的核心是对原有服务项目的升级,通过优化独有的服务项目,进一步提升顾客满意度,从而切实有效地为顾客解决问题。

五星电器品牌与市场推广中心总监景星表示,“从五星做过的市场调研来看,消费者对商家服务的重视度在加大。他们渴望好的服务,充分享受自己做为一个普通消费者的权利。家电连锁行业的服务发展到今天,各种服务项目已经足够多,但是服务的质量却有待提升。五星推出‘3·15’安心服务工程就是希望能借助这个机会提升核心服务项目,让消费者充分享有自己的权利。”

据了解,消费者提前预约家电维修,可享受一对一服务。“3·15”期间,提前2天打电话到卖场预约家电维修设计的

顾客,将享受家电顾问提供的免费家电维修方案。五星联手美延维修服务(上海)有限公司推出的“贴心保”延期保修服务将全面升级。消费者购买500元以下小家电,如果在延保期内出现任何非人为故障,五星电器和美延不做修理,直接给消费者更换新机器。冰箱、冰柜非人为损坏,食品最高赔付100元。

此外,五星独有的专业服务项目也将整体亮相:一个电话解决所有问题;2小时准时配送安装;包装代保管服务;空调“移拆机”一条龙;“3·15”期间都将强力升级。五星电器服务中心总监张勇表示:“五星独有的服务项目很多,例如准时配送安装,就是根据用户的需求,把预约时间换成有限的时间段,在约定的时间内准时上门服务。五星确保在预约时间内上门,如果预约时间内迟到,每迟到10分钟赔付10元。”

通讯员 方乐 快报记者 黄建军